

社区、义工联手办“四点半课堂”

社区出场地,有资质的义工和志愿者轮流当班,为家长解决孩子放学早没人管难题

本报3月16日讯(记者 孙淑玉 实习生 王勇) 孩子放学早而家长没下班,中间一两个小时的“空档”期让不少家长犯了难。此前陆续有社区试点“四点半课堂”试图帮家长分忧,但因辅导老师匮乏、场地不足等未能成行。为解决家长的难题,近日,烟台扬帆助学公益发展中心和毓暖社会工作服务中心联合大海阳居委会联合推出新的“四点半课堂”模式,社区出场地帮忙号召,有资质的义工和志愿者轮流当班,给孩子们提供课后辅导和活动陪伴,三方合作开启了新的服务模式。

“有老师辅导,还有小伙伴

玩,在这里特别开心。”现在每天放学后,王子俊小朋友都匆匆赶到“四点半课堂”内抓紧写作业。遇到不会的问题举手示意后会有志愿者老师随时辅导,这让在家没人指导的他感到格外温暖。

这个小课堂是烟台扬帆助学公益发展中心和毓暖社会工作服务中心联合大海阳居委会合办的,委托有资质的义工和来自鲁东大学等的志愿者,给孩子们提供多方面的指导和培训。在日常工作中,则委托社区工作人员专门负责“四点半课堂”的管理,保证学生的安全和课堂秩序。

除帮忙辅导作业外,这个

小小的“四点半课堂”还注重丰富孩子们的课余生活,带领孩子们玩益智游戏,有志愿者指导做手工等,丰富多样的活动激发了孩子们浓厚的兴趣。除此之外,课堂里还摆满了各种各样的书籍,帮助孩子提升综合能力。

记者走访获悉,此前不少社区也曾陆续开设“四点半课堂”,但因辅导老师匮乏、场地等原因而搁置。

日前,烟台扬帆助学公益发展中心和毓暖社会工作服务中心联合大海阳居委会联合推出新的“四点半课堂”模式,社区出场地帮忙号召,有资质的义工和志愿者轮流当班,给孩

子们提供课后辅导和活动陪伴,三方合作开启了新的服务模式。

在莱山区工作的学生家长郑女士说,儿子今年上二年级,她和老公下班回家就六点多,在没有“四点半课堂”前,都是让邻居帮忙接孩子很不方便,现在有专人辅导作业并组织活动,让她特别放心。

“社区提供场地资源,我们可以提供教育资源,接下来我们还会给孩子们上一些法律课、国学课充实他们的知识,我们会将‘四点半课堂’一直办下去,让它成为孩子健康成长的乐园。”扬帆助学公益发展中心薛女士说。

拿着休闲护照 周末免费逛酒城

本报3月16日讯(记者 秦雪丽 通讯员 丛宁 田洪涛) 记者从烟台市旅游局获悉,周末烟台《市民休闲护照》特惠日等你参加!免费打高尔夫,免费逛张裕国际葡萄酒城,5块钱参观栖霞奇石博物馆,38元采摘有机草莓,没有理由宅在家!

周六、周日两天(19、20日),想体验高尔夫,不需远行,只要拿休闲护照,在青年路上的烟台中骏青少年高尔夫教学中心就能免费体验!想参与活动要抓紧时间报名了。

周六(19日),持休闲护照免费参观张裕国际葡萄酒城之窗。不仅免费参观,19日9:15-11:00,还有“酒神开启2016年旅游季第一桶白兰地,爱上葡萄酒爱上张裕游”主题的N多活动等你参加!侍酒师现场教授多种方法调制白兰地,美酒美食顾问现场表演XO蒜香扒海虾,抽奖还有幸运赢取带有“爱上葡萄酒爱上张裕游开启仪式”LOGO的5L个性化纪念酒一瓶。

另外,别忘了,还有两个活动贯穿整个3月。持市民休闲护照到福山蓝湾基地采摘邮寄草莓,参观栖霞地质文化奇石博物馆都有优惠。

想了解更多休闲护照优惠和活动的信息,请登录烟台旅游资讯网休闲护照专(huzhao.ytta.cn)、咨询烟台旅游服务热线6612301或关注烟台市旅游局官方微信(yantailyou)。另外,加入QQ群“市民休闲护照一用户群”(群号码369618259),时时获取最新信息。

遵规守纪 表决心

16日上午,海阳市朱吴镇第一小学432名学生和77名教师齐聚操场,举行了一场隆重的学“守则”行规范主题教育倡议活动,学习2015年修订的《中小学生守则》,全体学生在“新守则,新风尚,一小学生有力量”的横幅上签上了自己的名字,表达自己遵规守纪的决心和信心。

本报记者 吕奇 通讯员 孙文波 姜甫斌 摄影报道



多数个股维持横盘,急坏股民

业内建议:两会闭幕进入政策空窗期,得留一手

本报3月16日讯(记者 李园园) 近段时间,股市基本在2700-2900点做箱体运行,多数个股维持横盘弱势整理状态,想进不敢进,这急坏了不少烟台股民。业内人士认为,两会闭幕,股市进入政策空窗期,可能会引起盘面的变化,在没有真正买入信号前,股民还得留一手。

这几天,烟台股民王女士有些着急,每天打开炒股软件,加入自选或购买的几只股票,近段时间总是起起伏伏,维持在一个大致的价位上。“之前有不少资金套在里面,想着补点仓位。”王女士说,近段时间,大盘“太稳定”了,有种“山雨欲来风满楼”的感觉,不敢补仓。还有不少股民,在两会期间,一直在观察,焦急地期待机会。

而16日,沪指全天窄幅震荡,从沪深两市成交量看,与上一个交易日几乎持平。有业内人士认为,股市横向整理行情会持续一段时间,预计多空双方僵持的时间不会太长,两会闭幕后,股市进入政策空窗期,两会期间的“特色护盘”资金可能会随着两会的闭幕而暂停。再加上,美联储上周四凌晨公布是否加息的信息,市场存在不确定性,或许还会迎来一跌。在震荡筑底市场下,“磨底”还未真正结束,在市场没有真正发出买入信号前,股民还是得留一手。

不过,也有业内人士认为,市场已经有资金跃跃欲试,在小幅整理后,将有望延续反弹,奔向3000点。也有人士认为,市场可能还会继续维持筑底横盘状态。